

**महत्वपूर्ण एवं खास**

**युवक की गला दबाकर हत्या, आरोपी गिरफ्तार, मर्ग जांच पर हुआ मामले का खुलासा**

रायगढ़। थाना घरघोड़ा के मर्ग क्र. 82/18 धारा 174 जा.फौ. के मृतक बृजमोहन सिदार पिता समेनाथ सिदार उम्र 23 वर्ष निवासी बैहामुड़ा थाना घरघोड़ा की मर्ग जांच के दौरान गवाहों ने बताया कि दिनांक 13 अक्टूबर को मृतक बृजमोहन सिदार, नेतराम सिदार, तिलेश्वर सिदार, अनुज राठिया, सुमन राठिया, सुखराम सिदार सभी लोग कुरकूट नदी बनखेता जंगल में पिकनिक मनाने, लकड़ी काटने गये थे, जहां नेतराम सिदार और बृजमोहन सिदार के बीच खाने-पीने को लेकर विवाद हुआ जिस पर नेतराम सिदार, बृजमोहन सिदार को जमीन में गिरा कर गला दबाकर गर्दन मरोड़ दिया जिससे बृजमोहन की मृत्यु हो गई। मर्ग जांच, पी.एम. रिपोर्ट, गवाहों के कथन में आरोपी नेतराम सिदार पिता खलीराम सिदार उम्र 36 वर्ष निवासी बैहामुड़ा थाना घरघोड़ा द्वारा हत्या कर साक्ष्य छिपाना पाये जाने पर आज दिनांक को अप.क्र. 337/18 धारा 302,201 ता.हि. पंजीबद्ध कर विवेचना में लिया जाकर आरोपी नेतराम सिदार को गिरफ्तार कर न्यायिक अभिरक्षा में भेजा गया है।

**आर्म्स एक्ट कार्यवाही**

रायगढ़। थाना प्रभारी कोसीर उप निरीक्षक कर्नल सिंह बल द्वारा 24 अक्टूबर को शिकायत जांच दौरान मुखबिर सूचना पर ग्राम उच्चभिट्टी में रामनारायण निराला पिता श्याम निराला उम्र 34 वर्ष निवासी उच्चभिट्टी को गांव में आम जगह लोहे का बना गडासा नामक हाथियार के साथ पकड़े, आरोपी के विरूद्ध थाना कोसीर में अप.क्र. 226/18 धारा 25 आर्म्स एक्ट की कार्यवाही की गई है।

**जुआरी पकड़ा**

रायगढ़। थाना कोसीर स्टाफ द्वारा 23 अक्टूबर की शाम करीब 16 बजे ग्राम मल्दा तालाब के मेंड के पास जुआ खेल रहे व्यक्तियों को घेराबंदी कर पकड़े, पकड़े गये आरोपीयान - योगेन्द्र लहरे पिता कुंजराम लहरे उम्र 22 वर्ष साकिन मल्दा थाना कोसीर मुरलीधर चन्द्रा पिता परमानंद चन्द्रा उम्र 40 वर्ष साकिन पासीद थाना कोसीर खेमराज चन्द्रा पिता अघोरीलाल चन्द्रा उम्र 37 वर्ष साकिन पासीद थाना कोसीर अनिल कुरें पिता रामलाल कुरें उम्र 22 वर्ष साकिन मल्दा थाना कोसीर के पास एवं फड़ से जुमला नगदी रकम 1430 रूपये, 52 पत्ती तास, एक बोरी जस कर अप.क्र. 225/18 धारा 13 जुआ एक्ट की कार्यवाही की गई है।

**जुआ फड़ पर पुलिस की रेड**

रायगढ़। थाना कोतवाली स्टाफ द्वारा दिनांक 23/10/2018 के दोपहर मुखबिर सूचना पर न्यू शनि मंदिर के सामने जुआ फड़ पर रेड कार्यवाही किया गया, जिसमें (1) गोपी यादव पिता स्व. मंगल उम्र 25 वर्ष सा. शहिद चौक रायगढ़ (2) जगन्नाथ जयसवाल पिता गणेश उम्र 35 वर्ष सा0 हिरानगर चौकी जुटमिल (3) संतोष चौहान पिता हरफूल उम्र 25 वर्ष सा0 कबीर चौक रायगढ़ (4) राजेन्द्र सिंह पिता राम जी सिंह उम्र 30 वर्ष सा. इंदिरा नगर रायगढ़ (5) नथूलाल सिदार पिता स्व0 वंशराम उम्र 43 वर्ष सा. चांदमारी रायगढ़ पकड़े गये, जिनके फड़ एवं पास से जुमला रकम 2320 रूपये, 52 पत्ती तास एवं एक बोरा जस कर अप.क्र. 1420/18 धारा 13 जुआ एक्ट के तहत कार्यवाही किया गया है।

**सड़क दुर्घटना, एक की मौत**

रायगढ़। ग्राम गोडम निवासी दिनेश यादव पिता अजीत प्रसाद यादव उम्र 29 वर्ष 24 अक्टूबर को थाना सारंगढ़ में रिपोर्ट दर्ज कराया कि दिनांक 23 अक्टूबर की रात्रि 8 बजे गांव के मंगल निषाद, रविन्द्र चौहान एवं अन्य व्यक्ति के साथ बाजार चौक के पास बैठे थे, कुछ देर बाद सभी पैदल घर जा रहे थे कि हिरीं से चन्द्रपुर की ओर जा रही मारुति वैन क्रमांक सीजी 13 सीए 0396 का चालक तेज गति एवं उपेक्षापूर्वक वाहन चलाते हुए मंगल निषाद पिता भिखारी निषाद उम्र 55 वर्ष को ठोकर मार दी जिससे मंगल निषाद मौके पर फौत हो गया।

**अब पैदल चलने वालों के लिए रुकेगा ट्रैफिक**

रायपुर। पैदल चलने वालों को अभी चौराहा पार करने में भारी मुश्किलों का सामना करना पड़ रहा है। कब कौन सी गाड़ी, किस



दिशा से आ जाए, पता ही नहीं होता। कई बार हादसे भी हो जाते हैं। अब बहुत जल्द यह समस्या खत्म होने जा रही है। इंटेलिजेंट ट्रैफिक मैनेजमेंट सिस्टम के तहत न सिर्फ चौराहों-तिराहों के सिग्नल को हाइटेक किया जा रहा है, बल्कि पैदल चलने

वालों के लिए भी सिग्नल लगाए जा रहे हैं। इनके जरिए बड़ी आसानी से तय समय में पैदल चलने वाले चौराहे सिग्नल बंद हो गया। व्यवस्था ज्यादा दिनों चली नहीं। पेडिस्ट्रियन सिग्नल मेट्रो ज सिटी में लगे होते हैं। ये सिग्नल चौक पर चारों तरफ होंगे, जैसे कलेक्ट्रेट चौक और देवेन्द्र नगर चौक पर लगे हुए हैं।

फिलहाल इनमें अभी इलेक्ट्रिसिटी कनेक्शन नहीं हुआ है, जल्द ये फंक्शनल होंगे। गौरतलब है कि यह प्रोजेक्ट में 157 करोड़ का है। इसमें शहर के 46 चौराहों को इंटीग्रेटेड किया जा रहा है। सभी में ऑटोमेटिक फंक्शन है। सिग्नल में ऐसा सिस्टम है कि चौक पर मौजूद ट्रैफिक के आधार पर चलेगा। ट्रैफिक निकला तो सिग्नल रेड हो जाएगा, यानी बेवजह वाहन चालकों को रुकना नहीं होगा।

**कलेक्टर ने नोडल अधिकारियों की बैठक लेकर दिए आवश्यक दिशा-निर्देश**



रायगढ़। कलेक्टर श्रीमती शम्मी आबिदी ने आज शाम कलेक्ट्रेट सभाकक्ष में आगामी विधानसभा निर्वाचन 2018 की तैयारी के संबंध में नोडल अधिकारियों की बैठक लेकर आवश्यक दिशा-निर्देश दिए। उन्होंने सभी नोडल अधिकारियों को अपने अधीनस्थ मतदान केन्द्रों में सारी सुविधाएं शत-प्रतिशत सुनिश्चित करके अवगत कराने के निर्देश दिए हैं। साथ ही 22 अक्टूबर से 25 अक्टूबर तक जिला स्तर में आयोजित विधानसभा वार पीठासीन अधिकारी, मतदान अधिकारी 1, 2, 3 के लिए आयोजित प्रशिक्षण के संबंध में नोडल अधिकारियों से जानकारी ली। उन्होंने सभी अधिकारियों को निर्वाचन संबंधी सौंपे गए दायित्वों का गंभीरता पूर्वक निर्वहन करने के लिए भी कहा। इस अवसर पर अपर कलेक्टर हरीश एस, जिला पंचायत के मुख्य कार्यपालन अधिकारी श्रीमती चंदन संजय त्रिपाठी, अपर कलेक्टर सुखनाथ अहिरवार, सभी नोडल अधिकारी उपस्थित थे।

**सारंगढ़ की बेटियों ने भिलाई में ओडिसी नृत्य में पाया प्रथम स्थान**

सारंगढ़। सारंगढ़ के नन्ही बच्चियों ने भिलाई में राज्यस्तरीय ओडिसी नृत्य समारोह भारत संस्कृति उत्सव 2018 में शानदार प्रदर्शन कर जमकर वाहवाही बटोरी। कुल 9 बच्चियों की इस उड़ीसा समूह नृत्य में अपने कला का प्रदर्शन करते हुए नन्ही परियों ने ना सिर्फ तालिया जमकर बटोरी बल्कि आने वाले कल के लिये सारंगढ़ की उभरती प्रतिभा के रूप में अपना संदेश भी दे दिया है। भिलाई में आयोजित इस आयोजन में सारंगढ़ की बेटियों ने प्रथम स्थान प्राप्त किया तथा जनवरी में विशाखापटनम में आयोजित होने वाली अन्तर्राष्ट्रीय ओडिसी नृत्य प्रतियोगिता में

अपना प्रतिभा का प्रदर्शन करेंगी। क्लास 2 से क्लास 6 पढने वाली नन्ही बच्चियों ने सालभर



पूर्व सारंगढ़ में ब्रजराजनगर के रहने वाले ओडिया नृत्य के प्रशिक्षक दिनेश पलाई से ओडिया नृत्य की बारिकिया सीखी। सप्ताह में दो दिन सारंगढ़ आकर श्री दिनेश पलाई ने ना सिर्फ इन नन्ही

बच्चियों को उड़ीया नृत्य की बारिक कला को सिखाया बल्कि उनमें इस नृत्य के प्रति रूचि भी पैदा किया। जिसका असर यह हुआ कि उड़ीया भाषा नहीं जानने वाले ये बच्चिया उड़ीया नृत्य की भावभंगिमा के साथ उनकी बारिकिया में भी परांगत हो गये। साल भर तक उड़ीया नृत्य का अभ्यास करने और बारिक कला को सीखने के बाद अब बारी थी नन्ही प्रतिभाओं के परीक्षा की। जिसके तहत नन्ही प्रतिभाओं को पहली बार उड़ीया नृत्य को स्टेज में परफार्म करना था और यह काम करने के लिये उनको मौका मिला उड़ीसा की प्रसिद्ध श्री जगन्नाथ पुरी शहर में जहां पर

उन्होंने शानदार प्रदर्शन किया। वही 22 अक्टूबर को भिलाई (दुर्ग) के खालसा पब्लिक स्कूल के आडिटेरियम में फेस 1 तथा बीआईटी कालेज के आडिटेरियम में फेस 2 का कार्यक्रम संपन्न हुआ। ओडिसी नृत्य के साथ संबलपुरी नृत्य का शानदार प्रदर्शन करते हुए नन्ही बच्चियों ने खूब वाहवाही बटोरी। खालसा स्कूल के आडिटेरियम के मंच के सामने 1000 की भीड़ और स्टील सिटी भिलाई की चकाचौंध मंच पर जरा सा भी नही घबराती हुई नन्ही परियों ने जिस अनुशासन और लय के साथ अपना स्टेज शो किया उसका उत्साह देखकर हर कोई बोल रहा था कि नही ये इनका आत्मविश्वास लाजवाब है।

**सर्वधर्म समाज की महिलाओं के लिए करवा चौथ कार्यक्रम**



रायगढ़। श्याम महिला इकाई रायगढ़ की ओर से आज करवाचौथ के दो दिन पूर्व सर्वधर्म समाज के महिलाओं के लिए करवाचौथ उत्सव का आयोजन होटल टिनेटी ग्रेड में शाम 5 बजे रखा गया है। जिसमें सभी समाज की महिलाओं को प्रतियोगिता में भाग लेने का अवसर है। 1-करवा क्रीन, 2 करवा की थाली, 3 बेस्ट कपल, 4 मेंहदी रचे हाथ, सोलह सिंगार, 6 पेयर डांस (महिलाओं और युवतियों के लिए)। उक्त स्पर्धाओं के विजेताओं को आकर्षक पुरस्कार दिए जाएंगे। कार्यक्रम को भव्य बनाने के लिए एंकरिंग का कार्य पंकी सोनी दुर्ग की ओर से किया जाएगा। करवाचौथ उत्सव के कार्यक्रम को लेकर सभी समाज के महिलाओं में भारी उत्साह देखने को मिल रहा है और अनेकों प्रतियोगी सामने आ रहे हैं। कार्यक्रम को अंतिम रूप देने में संस्था के अध्यक्ष मंजू कैलाश अग्रवाल, रमा गोपाल अग्रवाल, मंजू केडिया, ममता अग्रवाल, कंचन बेरीवाल, रिंकी केडिया, सीमा अग्रवाल (चरक), मंजू अग्रवाल चिराग, मीना मित्तल, लक्ष्मी अग्रवाल सहित श्याम महिला इकाई के सभी सदस्य लगे हुए हैं।

**पूर्व विधायक विजय अग्रवाल रायगढ़ विधानसभा सीट से लड़ेंगे ने निर्दलीय चुनाव**

चक्रधर नगर स्थित निवास में पत्रकार वार्ता कर निर्दलीय चुनाव लड़ने का किया ऐलान

रायगढ़। रायगढ़ विधानसभा सीट से पूर्व विधायक विजय अग्रवाल निर्दलीय चुनाव लड़ेंगे। आज दोपहर उन्होंने चक्रधर नगर स्थित अपने निवास में पत्रकार वार्ता कर निर्दलीय चुनाव लड़ने का ऐलान कर दिया है। रायगढ़ विधानसभा में टिकट वितरण के बाद भाजपा के भीतर बगावत लगातार दिख रही थी। चूंकि दूसरी बार वर्तमान विधायक रोशनलाल अग्रवाल को इस सीट से टिकट दे दिया गया है जिसके चलते पूर्व विधायक विजय अग्रवाल व उनके समर्थकों में भी उन्हें बतौर निर्दलीय प्रत्याशी खड़ा होने के लिए दबाव बनाना शुरू कर दिये थे विजय अग्रवाल भी लगातार समर्थकों की बढ़ती भीड़ के साथ-साथ अपनी उपेक्षा से भी पार्टी को अवगत कराने के लिए अब सीधे-सीधे बगावती तैवर अपनाते हुए रायगढ़ विधानसभा सीट से भाजपा प्रत्याशी रोशनलाल अग्रवाल के खिलाफ चुनाव मैदान में उतर रहे हैं। जिसकी उन्होंने आज घोषणा भी कर दी है कि वे रायगढ़ विधानसभा सीट से लड़ेंगे ने निर्दलीय चुनाव लड़ेंगे।



**तत्काल आवश्यकता है**  
न्यायसाक्षी समाचार-पत्र हेतु कम्प्यूटर ऑपरेटर, सर्वे करने के लिए, बंडल कार्य हेतु, एवं रिपोर्टर/संवाददाता रायगढ़ एवं जशपुर जिले के लिए तत्काल चाहिए ... संपर्क करें...  
न्यायसाक्षी समाचार-पत्र स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9039961090  
ऑफसेट प्रिंटिंग - न्यूज पेपर प्रिंटिंग  
वेस्ट जर्मनी की ऑफसेट मशीन \*हेडलबर्ग\* से 4 कलर की सभी तरह की प्रिंटिंग होती है। प्रिंटिंग जॉब हेतु संपर्क करें....  
न्यायसाक्षी प्रिंटर्स एण्ड प्रेस श्रीराम कॉलोनी, स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9589876400

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र की खरसिया, सारंगढ़, पुसौर, तमनार, घरघोड़ा, धरमजयगढ़, पत्थलगांव लुड़ेग, कांसाबेल, कुनकुटी, जशपुर एवं आसपास के क्षेत्रों में एजेंसी देना है, तत्काल संपर्क करें।  
स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़, छ.ग. संपर्क करें मो.नं. 9039961090

**CAREER SCHOOL**  
ADMISSION OPEN  
ENGLISH MEDIUM For Nuresery to 10th  
स्थापना दिनांक 1 जुलाई 1996  
पिछले 22 वर्षों से लगातार बच्चों के साथ...  
Topper Students Last Session  
Taran 90%, Yamini 98%, Shradha 93%, Priyanka 90%, Prema 84%, Himadri 99%, Akanksha 90%, Geetanjali 99%, Chetna 94%, Arpita 93%, Arpita 98%, Raksh 97%, Sejal 88%, Shiva 97%  
Major Facts  
1/ Well Qualified Teachers... 2/ A perfect ratio of Teachers and Students regarding classes... 3/ Complete Caring Atmosphere. 4/ Good and Equipped Class rooms... 5/ Value based education like daily classes for Logical Maths, G.K., English Grammar... 6/ CCTV equipped School... 7/ Scientific and Cultural Activities Every Saturday... 8/ And above all Attention on Each and Every Student of the School...  
CAREER SCHOOL ENGLISH MEDIUM BEHIND STADIUM STREET RAIGARH C.G. 07762-221359